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RESUMO DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAGDA 
DATA: 23/05/2023 

 

Vereadores que participaram da sessão: Adriana Martins Barbosa Fernandes, Alina Aparecida 
Cazelli, Humberto de Souza Gobbi, Pr. Ivano de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches Rocailks 
Filho, Marcos Aurélio Batello, Valdemar Cardoso Neto e Victor Hugo Tardioli Costa.  

 
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS 

 

Documento Ata 

Número Legislativo 06/2023 

Ementa Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Magda, no 3º 
Ano Legislativo da 17ª Legislatura. 

Autor(es) Presidente e Primeiro Secretário da Mesa da Câmara 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
 

Documento Projeto de lei 

Número Legislativo 18/2023 

Ementa Dispõe sobre autorização para o Chefe do Poder Executivo Municipal promover 
desafetação de Área Verde que menciona, afetando para Área Institucional e 
dá outras providências.  

Autor(es) Executivo 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
 

Documento Projeto de lei 

Número Legislativo 19/2023 

Ementa Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte 
para Estação Transmissora de Radiocomunicação - ETR autorizada pela 
Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), nos termos da Legislação 
Federal vigente no Município de Magda (SP).  

Autor(es) Executivo 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
 

Documento Projeto de lei 

Número Legislativo 20/2023 

Ementa Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional especial e dá outras 
providências. (R$145.000,00) 

Autor(es) Executivo 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
 

Documento Projeto de lei 

Número Legislativo 21/2023 

Ementa Autoriza a outorga de escrituras de doação a munícipes para regularizar 
situações anteriores à Lei de Licitações, bem como altera o Artigo 1º da Lei 
Municipal nº 171 de 06 de setembro de 1989 e dá outras providências.  

Autor(es) Executivo 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
 

Documento Projeto de Decreto Legislativo 

Número Legislativo 01, de 2023 

Ementa Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Magdense e dá outras 
providências – Homenageado: Deputado Estadual Itamar Borges.  

Autor(es) Ver. Valdemar Cardoso Neto 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
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Documento Moção 

Número Legislativo 02, de 2023 

Ementa MOÇÃO DE APOIO a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 25/2022, de 
autoria do Excelentíssimo Deputado Estadual Hildo Rocha (MDB/MA), que 
altera o artigo 159 da Constituição Federal para aumentar em um inteiro e cinco 
décimos por cento a entrega de recursos pela União ao Fundo de Participação 
dos Municípios, a ocorrer no mês de março de cada ano.  

Autor(es) Ver. Valdemar Cardoso Neto 

Etapa atual Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. 
 

Documento Indicação  

Número Legislativo 27, de 2023 

Ementa INDICO ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para dar cumprimento, em 
âmbito municipal, à Lei Federal nº 14.434/2022.  

Autor(es) Ver. José Roberto Pirota 

Etapa atual Encaminhada ao Executivo 
 

Documento Indicação  

Número Legislativo 28, de 2023 

Ementa INDICO ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor 
competente da municipalidade sobre à possibilidade de construção de campos 
de bocha, malha e estilingue no CCI (Centro de Convivência do Idoso), bem 
como a possibilidade de construir uma cobertura metálica para a quadra 
poliesportiva do Centro de Lazer “Oraci Inácio de Oliveira”. 

Autor(es) Ver. Victor Hugo Tardioli Costa 

Etapa atual Encaminhada ao Executivo 
 

Documento Indicação  

Número Legislativo 29, de 2023 

Ementa INDICO ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao 
setor competente da Municipalidade à possibilidade de construir faixas de 
pedestres na Rua 7 de Setembro, defronte o Bar do Palmeirense e da 
Mercearia do Robinho.  

Autor(es) Ver. Victor Hugo Tardioli Costa 

Etapa atual Encaminhada ao Executivo 
 

Documento Indicação  

Número Legislativo 30, de 2023 

Ementa INDICO ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor 
competente da Municipalidade sobre à possibilidade de instalar, noutro local da 
Praça do Trabalhador, os bancos que foram retirados para construção do “pet 
container”. 

Autor(es) Ver. Victor Hugo Tardioli Costa 

Etapa atual Encaminhada ao Executivo 
 

Documento Indicação  

Número Legislativo 31, de 2023 

Ementa INDICO ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor 
competente da Municipalidade sobre à possibilidade de refazer os muros de 
divisa do Estádio Municipal Pedro Giantomassi. 

Autor(es) Ver. Humberto de Souza Gobbi 

Etapa atual Encaminhada ao Executivo 
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Obs.: Para mais detalhes acesse o site da Câmara Municipal de Magda. 
https://www.camaramagda.sp.gov.br/ 
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